PHONG GIAO DUC - PAO TAO PE KIEM TRA HOCKY I
BINH GIANG NAM HOC 2010 - 2011

Mon: Toan 6
Thai gian lam bai: 90 phit
Ciu 1 (2d): Hay chon cau tra 161 ding.
a) Két qua cua phép tinh 5°.5° bing:

A. 25%; B. 25% C.5; D..5",
b) Sé 34x chia hét cho 3 ma khéng chia hét cho 9 thi x ¢6 gié tri bing;

A.2; B.3; C.4; D.5s.
¢) Két qua cia phép tinh (~120)+90 bing:

A.30; B. -30; C.-210; D. 210.
d) Piém M la trung diém cua doan thing AB néu:

A. AM+AB=MB; B. AM+MB=AB;

Gkl b {AM+MB=AB

’ AM =MB

Ciu 2 (2d):
a) Tinh: 75-(2.5* -4.2%)
b) Tinh tong cac sé nguyén x, biét: -5<x <5.
Ciu 3 (2d): S6 hoc sinh ctia mdt truong trong khoang tir 200 dén 300. Khi xép hang 20,
hang 35 thi déu vira dui. Tinh sb hoc sinh cta trudng d6.
Ciiu 4 (2d): Cho tia Ox, trén tia Ox ldy hai diém A, B sao cho OA=3 cm, OB=6 cm.
a) Tinh d6 dai doan thing AB;
b) Piém A c6 la trung diém cta doan thing OB khéng ? Vi sao ?
Ciiu 5 (2d):
a) Tim cdc chir sd x, y biét ring s6 ny. chia hét cho 45.

b) Cho A=3+3*+3%+ ... +3%. Chimg minh ring A chia hét cho 13.




PHONG GIAO DUC - DPAO TAO HUONG DAN CHAM BAI KIEM TRA HOC KY I

BINH GIANG NAM HOC 2010 - 2011
Mon: Toan 6
Céu | Phin Npi dung Diém
1 a)C; b)D; c) B; d) D. 2
M&i y ding cho 0,5 diém
. 75-(2.5-4.2°)=75-(2.25-4.8) 0,5
=75-(50-32)=75-18=57 05
Céc s6 nguyén x théa mdn -5<x <5 la:
2 xe{-4,-3;-2;-1; 0; I; 2; 3; 4; 5} 0,5
b | Téng cia cac sé nguyén x la:
(-4)+(=3)+(-2)+(-1)+0+1+2+3+4+5
T =(4+4)+(-3+3)F(-2+2)+(-1+1)+(0+5) =5 0.5
Goi x la s6 hoc sinh clia truong d6
thi x:20, x:35 va xe N, 200<x <300 0,5
Suy ra x e BC(20, 35) va 200<x <300 s 0,5
3 Ma BCNN(20, 35)=140
Do d6 BC(20, 35)={0; 140; 280; 420; ... } 0,5
Do x € BC(20, 35) va 200 < x <300 suy ra x= 280. 0.5
Viy trudmg dé c6 280 hoc sinh. ’
a - S . V& hinh ding cho 0,25d | 0,25
o A B N
3em
4 Do A, B cung thugc tia Ox ma OA=3cm, OB=6¢m nén OA<OB 0.5
Do d6 A nam gitaOva B 0'5
Nén OA+AB=0OB= AB=OB-OA=6-3=3 cm :
Do diém A nim gitra O va B 0,25
b | Ma OA=AB=3 cm ) 0,25
Vay A la trung diém cua doan thing OB 0,25
Ta c6 45=5.9 ma UCLN(S, 9)=1
Nén 62xy:45 <> 62xy:5 va 62xy:9 0,25
5 g Do 62xy:5 nén y= 0 hodc y=5 0.25




- Néu y=0 thi ta c6

62xy19 <> 62x0:19 6+2+x+09<8+x 9 x =1 0,25
- Néu y=5 thi ta c6

62xy:9 > 62x5:19> 6+2+x+59 = 13+x19 x=5

Vay x=1, y=0 hoac x=5, y=5 thi 62xy:45 0,25
Ta co:

A=3+3"+3+ .. +3%

=(3+3+3)+(3* +3° +3%)+..+ (37 +3% +3%)
=3.(1+3+3)+3(1+3+3) +..+37(1+3+3%) 0,25
b |=3.0+3+3)+3 (1+3+3)+...+37(1+3+3)
=3.(1+3+9)+3'(1+3+9)+..4+3".(1+3+9)

0,25
=3.13+3%13+..+3".13
_ 4 97
_(3+§ +3").13 0.25
Viy Ail3

* Chii y:
- Gido vién chém c6 thé chia nho biéu diém. ,
- Hoc sinh 1am theo céch khéc ding vén cho diém tdi da.







